

Критерії оцінювання

Вид контролю	Кількість балів
Змістовна активність під час семінарських занять	6
Контрольна робота 1	10
Контрольна робота 2	10
Індивідуальне практичне завдання 1 Складання опитувальника та проведення опитування за допомогою сервісу Google Forms	14
Індивідуальне практичне завдання 2 Побудова, інтерпретація та візуалізація таблиць одновимірного розподілу	10
Індивідуальне практичне завдання 3 Побудова, інтерпретація та візуалізація таблиці двовимірного розподілу	10
РАЗОМ ЗА СЕМЕСТР	60
Іспит	40
РАЗОМ ЗА КУРС	100

Оцінка підсумкового контролю виставляється за національною шкалою як сума балів, набраних здобувачем вищої освіти протягом семестру при виконанні контрольних заходів, передбачених програмою навчальної дисципліни, та балів, набраних при складанні семестрового іспиту.

Максимальна сума балів, які може набрати здобувач вищої освіти при вивченні навчальної дисципліни, складає 100.

Оцінка виставляється за такою системою:

Сума балів за всі види навчальної діяльності протягом семестру	Оцінка	
	для чотирирівневої шкали оцінювання	для дворівневої шкали оцінювання
90 – 100	відмінно	зараховано
70 – 89	добре	
50 – 69	задовільно	
1 – 49	незадовільно	не зараховано

Участь в дискусії на семінарському занятті – студент активно бере участь в дискусії, брейнстормінгу, роботі над запропонованим на семінарському занятті дослідницьким

кейсом, пропонує власні думки та ідеї, приєднується до обговорення певних ідей і рішень. Виступи студентів мають ґрунтуватися на володінні понятійним апаратом та ознайомленні з лекційним матеріалом, а також базовою літературою з курсу.

Контрольні роботи. Завдання контрольних робіт складаються з тестових запитань з 4 варіантами відповіді кожне (правильною є лише одна відповідь). Загальна кількість балів за контрольну роботу — 10 балів. В межах курсу заплановано 2 контрольні роботи.

Письмовий іспит складається з 20 тестових запитань з 4 варіантами відповіді кожне (правильною є лише одна відповідь) та практичного завдання. Тестові завдання за типом аналогічні завданням, що виконуються студентами під час контрольних робіт (поточний контроль), а практичні завдання – аналогічні індивідуальним практичним завданням (самостійна робота).

Тестова частина роботи оцінюється максимально в 20 балів ($20 \times 1 = 20$), практичне завдання — в 20 балів. Загальна максимальна оцінка – 40 балів. *Загальні критерії оцінювання:* відповідність завданню, адекватність використання понять та ідей теми, аргументованість, самостійність, оригінальність.

Здобувачі вищої освіти мають бути ознайомлені з набраними ними балами до початку екзаменаційної сесії.